TUNNIKONSPEKT

AINE: kunst
KLASS: 11
TUNNI TEEMA: JAAPANI MAALIKUNST 
EESMÄRGID: Õpilane tutvub jaapani maalikunsti ja luulega (haiku). Õpilane harjutab akvarellidega maalimist.

HINDAMINE/TAGASISIDE: Õpilane saab hinde loovtöö eest. 

VAJALIKUD MATERJALID: Esitlus, illustratsioonidega raamat, haikudega väljaprinditud leht, varem tehtud õpilaste töid. 

 VAHENDID: Projektor, akvarelli paber A4, tops, pintslid, salvrätikud, harilik pliiats, kustutuskumm, tindipliiats.

TUNNI KÄIK:
	Tunni etapid
	Aeg
	Õpetaja tegevus
	Õpilaste tegevus

	1. Häälestus
	~10 min.
	· Tervitan õpilast.

· Täna tutvume jaapani maalikunsti ja haikudega (jaapani luule). See on väga huvitav ja omapärane.
· Esiteks vaatame ja arutleme (piiran aega) esitluse ja raamatu.

· Teiseks maalime akvarellidega, insperatsiooniks on jaapani luule. Me meenutame akvarelli tehnikaid.
	· Õpilased tervitavad õpetajat.
· Õpilased vaatavad esitlust ja arutlevad seda.


	2. Õppimine
	~30 min.
	· Seletan ülesande, kontrollin, et ülesanne kõigile arusaadav ja jõukohane. 

· Vajadusel meenutan varem omandatud teadmisi, näitan varem tehtud loovtöid.

· Vajadusel vastan küsimusele, ütlen mida võiks parandada või seletan individuaalselt. 


	· Õpilased valivad endale haiku ja maalivad töö selle järgi.

·  Õpilased esitavad küsimusi, kui neid tekkib/küsivad abi.



	3. Refleksioon


	~5 min.
	· Küsin kas tunni teema ja ülesanne olid huvitavad, milles oli raskusi.
· Annan tehtud töö hinnangu. Panen hinded. 
	· Õpilased panevad valmis tööd põrandale kuivamiseks.
· Annavad tagasiside.




